



PROCES-VERBAL

încheiat astăzi 31 august 2022 în ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Câmpulung, convocată prin Dispoziția nr. 598 din 25.08.2022

La ședință participă un număr de 17 consilieri din totalul de 19 consilieri în funcție, doamna consilier Andreea IONESCU și domnul consilier Daniel – Marius BELU sunt absenți.

Președinte de ședință pentru ședința ordinară din data de 31.08.2022 este domnul Constantin ȚURȚULEA.

Domnul președinte de ședință Constantin ȚURȚULEA supune la vot suplimentarea ordinii de zi, aceasta fiind aprobată cu unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință Constantin ȚURȚULEA supune la vot întreaga ordine de zi, aceasta fiind aprobată cu unanimitate de voturi.

Ordinea de zi a ședinței este:

1. Prezentarea și aprobarea proceselor verbale ale ședințelor anterioare (proces verbal al ședinței ordinare din data de 29 iulie 2022, proces verbal al ședinței extraordinare din data de 12 august 2022 și proces verbal al ședinței extraordinare – convocarea de îndată din data de 18 august 2022);
2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea modificării statului de funcții al Spitalului Municipal Câmpulung; PH 190/25.08.2022

Inițiator : Primarul Municipiului Câmpulung

3. Proiect de hotărâre cu privire la neexercitarea dreptului de preempțiune al Consiliului local Câmpulung pentru imobilul din Municipiul Câmpulung, str. Nicu Leonard nr. 6, bloc A10, parter, spațiu comercial 2, județul Argeș, compus din construcție cu destinație de spațiu comercial, cu suprafața utilă de 42,80 mp, întabulată în Cartea Funciară nr. 80384-C1-U49 a municipiului Câmpulung, identificată cu număr cadastral 80384 - C1 - U49 și teren având suprafața totală de 14,75 mp. din care (i) teren indiviz cu suprafața de 8,21 mp aferent construcției, parte din terenul situat în municipiul Câmpulung, str. Nicu Leonard (fostă Nae Leonard) nr.6, județul Argeș, cu suprafața totală de 2.323 mp. înscris în cartea



funciară nr. 80384 (nr. CF vechi 746) identificat cu nr. cadastral 80384 (nr.cadastral vechi 239), și (ii) teren exclusiv aferent construcției, cu suprafața de 6,54 mp; PH 191/25.08.2022

Inițiator : Primarul Municipiului Câmpulung

4. Proiect de hotărâre cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 142/26.11.2020 având ca obiect depunerea cererii de finanțare în cadrul apelului de selecție POR / GAL Câmpulung Muscel /2020/9/2/OS 9.1. pentru proiectul "Crearea de spații de joacă pentru copii în cadrul școlilor și în comunitate"; PH 192/25.08.2022.

Inițiator : Primarul Municipiului Câmpulung

5. Proiect de hotărâre cu privire la respingerea plângerii prealabile înregistrată la Primăria Municipiului Câmpulung sub nr. 23719 din 01.08.2022 împotriva H.C.L. nr. 149 din 30.06.2022; PH 193/25.08.2022

Inițiator : Primarul Municipiului Câmpulung

SUPLIMENTARE

6. Proiect de hotărâre cu privire la modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 141/26.11.2020 având ca subiect depunerea cererii de finanțare în cadrul apelului de selecție POR / GAL Câmpulung Muscel / 2020 / 9 / 2 /OS 9.1. pentru proiectul "Lucrări de consolidare a terenului în zona de risc Chilii"- extras din documentația "Reabilitare străzi în municipiul Câmpulung – județul Argeș (străzile: Drăcești, Boboc, Rujoi, Nedelești, Plăieși, Leculești, Livadie, I. Țicăloiu, Chilii)" în cadrul Fișei intervenției #2 Lucrări de consolidare a terenului în zonele de risc, modernizarea spațiilor pietonale și extinderea acestora la nivelul teritoriului SDL, apelul POR/GAL CÂMPULUNG MUSCEL 2020/9/2/OS9.1 lansat de Asociația GAL Câmpulung Muscel; PH 194/29.08.2022

Inițiator : Primarul Municipiului Câmpulung

7. Proiect de hotărâre cu privire la modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 69/29.06.2020 având ca subiect depunerea cererii de finanțare în cadrul apelului de selecție POR / GAL Câmpulung Muscel / 2020 / 9 / 2 /OS 9.1. pentru proiectul "Amenajare alei pietonale (trotuare) pe strada Grigore Alexandrescu și Șoseaua Națională în Municipiul Câmpulung"; PH 195/29.08.2022

Inițiator : Primarul Municipiului Câmpulung



8. Proiect de hotărâre cu privire la desemnarea reprezentanților consiliului local în comisiile de evaluare a probei interviu pentru concursul de ocupare a funcțiilor de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat de pe raza municipiului Câmpulung; PH 196/29.08.2022

Inițiator : Primarul Municipiului Câmpulung

9. Proiect de hotărâre cu privire la modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 2/09.01.2022 privind aprobarea valorii totale, a contribuției proprii și a depunerii proiectului „Asfaltarea străzilor Grigore Alexandrescu, Valea Bărbușii, Pârșenilor și Leculești din ZUM Cazărmilor”; PH 197/31.08.2022

Inițiator : Primarul Municipiului Câmpulung

10. Discuții cu privire la probleme de interes local.

Punctul 1

Prezentarea și aprobarea proceselor verbale ale ședințelor anterioare (proces verbal al ședinței ordinare din data de 29 iulie 2022, proces verbal al ședinței extraordinare din data de 12 august 2022 și proces verbal al ședinței extraordinare – convocarea de îndată din data de 18 august 2022)

Nu sunt discuții. Domnul președinte de ședință Constantin ȚURȚULEA supune la vot procesele verbale:

- proces verbal al ședinței ordinare din data de 29 iulie 2022, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi.

- proces verbal al ședinței extraordinare din data de 12 august 2022, acesta fiind aprobat cu 13 voturi pentru și 4 abțineri (doamna consilier Anca – Florentina DUMITRESCU, domnul consilier Constantin – Cristinel CREȚU, domnul consilier Ionel STATE și domnul consilier Marin STANCIU).

- proces verbal al ședinței extraordinare din data de 18 august 2022, acesta fiind aprobat cu 11 voturi pentru și 6 abțineri (doamna consilier Anca – Florentina DUMITRESCU, dl. consilier Constantin – Cristinel CREȚU, dl. consilier Ionel STATE, dl. consilier Dorin MIREA, dl. consilier Sergiu – Valeriu CICU și dl. viceprimar Nicolae ZAHARIA)

Punctul 2

Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea modificării statului de funcții al Spitalului Municipal Câmpulung.



Doamna consilier Anca – Florentina DUMITRESCU: De regulă, un post de asistent principal PL se transformă în post de asistent debutant PL, după ce este scos de două ori la concurs. A mai fost scos acest post la concurs? Vreau să știu dacă a fost respectată această procedură.

Domnul Nicolae ALEXE: Este vorba despre un post care se scoate din statul de funcții pentru oncologie. Având în vedere necesitatea acestui post, l-am propus pentru scoaterea lui acum.

Doamna consilier Anca – Florentina DUMITRESCU: Nu am contestat necesitatea și nici faptul că se poate transforma, am întrebat doar dacă s-a respectat procedura.

Domnul Nicolae ALEXE: Știți foarte bine că posturile sunt blocate până la 1 ianuarie, așa că le vom scoate după această dată. Avem o persoană care a solicitat să vină prin transfer pe postul respectiv.

Doamna consilier Anca – Florentina DUMITRESCU: Câți farmaciști avem acum?

Domnul Nicolae ALEXE: Avem 3 farmaciști.

Doamna consilier Anca – Florentina DUMITRESCU: De regulă, posturile cu studii superioare cresc nivelul unui spital la acreditări.

Domnul Nicolae ALEXE: Am avut o propunere pentru acest post când a vrut să plece un clinician. Având în vedere că eu am răspuns și de Managementul Calității, la vremea respectivă, nu am fost de acord ca acest post să fie cedat prin transfer. Abia când a fost ocupat postul de clinician, am fost de acord cu acest post, chiar dacă era în altă poziție. Noi am făcut această transformare, având în vedere normativul de personal pe care îl avem la ora actuală la farmacie și vrem să respectăm întru totul normele și procedurile legale ale funcționării farmaciei.

Doamna consilier Anca – Florentina DUMITRESCU: Eu mă refeream la numărul de personal cu studii superioare care crește punctajul la acreditare.

Domnul Nicolae ALEXE: Ne asumăm acest lucru, având în vedere că lucrăm și pe ture, vrem ca aceste posturi să fie acoperite în toată această perioadă, inclusiv sâmbete și duminici.

Doamna consilier Anca – Florentina DUMITRESCU: Această transformare scade cheltuielile cu personalul.

Domnul Nicolae ALEXE: Am studiat indicatorii A.N.M.C.S. și nu afectează cu nimic punctajul acordat.

Doamna primar Elena – Valerica LASCONI: Propun retragerea acestui punct de pe ordinea de zi. Nu merge cu jumătăți de măsură și vreau să fiți și dumneavoastră conștienți că nu ar trebui să scoateți dumneavoastră castanele nimănui, dacă s-a făcut o greșală trebuie să și-o asume și să o repare legal.

Domnul consilier Ionel STATE: Înțeleg că în acest moment este o criză destul de mare de medici la Spitalul Municipal Câmpulung, iar gărzile se desfășoară destul de greu. Eu și colegii mei, vă rugăm să ne faceți un raport până la următoarea ședință cu lipsurile pe medici și situația financiară a spitalului.

Domnul consilier Alexandru – Nicolae HAGI: Dacă putem să primim și un raport despre cum stăm cu acreditarea, pentru că am înțeles că sunt niște demersuri care trebuiesc făcute și se apropie acel termen.



Punctul 3

Proiect de hotărâre cu privire la neexercitarea dreptului de preempțiune al Consiliului local Câmpulung pentru imobilul din Municipiul Câmpulung, str. Nicu Leonard nr. 6, bloc A10, parter, spațiu comercial 2, județul Argeș, compus din construcție cu destinație de spațiu comercial, cu suprafața utilă de 42,80 mp, intabulată în Cartea Funciară nr. 80384-C1-U49 a municipiului Câmpulung, identificată cu număr cadastral 80384 - C1 - U49 și teren având suprafața totală de 14,75 mp. din care (i) teren indiviz cu suprafața de 8,21 mp aferent construcției, parte din terenul situat în municipiul Câmpulung, str. Nicu Leonard (fostă Nae Leonard) nr.6, județul Argeș, cu suprafața totală de 2.323 mp. înscris în cartea funciară nr. 80384 (nr. CF vechi 746) identificat cu nr. cadastral 80384 (nr.cadastral vechi 239), și (ii) teren exclusiv aferent construcției, cu suprafața de 6,54 mp.

Nu sunt discuții.

Domnul președinte de ședință Constantin ȚURȚULEA supune la vot proiectul, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

Punctul 4

Proiect de hotărâre cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 142/26.11.2020 având ca obiect depunerea cererii de finanțare în cadrul apelului de selecție POR / GAL Câmpulung Muscel /2020/9/2/OS 9.1. pentru proiectul "Crearea de spații de joacă pentru copii în cadrul școlilor și în comunitate".

Doamna secretar general Ramona SIMION: Proiectul a fost modificat și retransmis, a fost introdus un nou articol în sensul în care hotărârea intermediară își încetează aplicabilitatea începând cu data intrării în vigoare a prezentei hotărâri.

Domnul consilier Constantin IVAN: Solicitarea ADR Sud Muntenia prevede și identificarea cheltuielilor neeligibile. Avem la acest proiect cheltuieli neeligibile care să le evidențiem în material?

Doamna Iuliana UNGUREANU: Toată valoarea proiectului se încadrează în fișa GAL ului și nu avem cheltuieli neeligibile.

Domnul consilier Ionel STATE: La Art. 3¹ - Sumele reprezentând cheltuieli conexe ce pot apărea pe durata implementării proiectului "Crearea de spații de joacă pentru copii în cadrul școlilor și în comunitate", pentru implementarea proiectului în condiții optime se vor asigura din bugetul local al Municipiului Câmpulung, doresc să facem o completare „după consultarea consiliului local”.

Doamna Iuliana UNGUREANU: Eventualele cheltuieli conexe care pot apărea pe durata implementării proiectului, automat vor fi aprobate la final printr-o hotărâre de consiliu prin care se va aproba valoarea totală a proiectului, atât cea eligibilă cât și neeligibilă.

Doamna primar Elena – Valerica LASCONI: Chiar dacă facem sau nu completarea, cheltuielile suplimentare se fac cu o hotărâre de consiliu.



Doamna Iuliana UNGUREANU: Vreau să subliniez faptul că la orice proiect finanțat din fonduri europene, la finalul implementării proiectului se aprobă din nou valoarea proiectului, inclusiv cu eventualele cheltuieli neprevăzute în afară de cele incluse.

Domnul consilier Ionel STATE: Dacă aprobăm la finalul proiectului asta înseamnă că ne pune în fața faptului împlinit și trebuie să aprobăm o sumă indiferent dacă ne convine sau nu.

Doamna secretar general Ramona SIMION: În solicitarea de clarificări ni se spune foarte clar să identificăm de unde vor fi asigurate cheltuielile. Dacă noi acum vom pune o condiție - cu aprobarea consiliului local- este ca și cum noi nu ne asumăm aceste cheltuieli și este posibil ca în evaluare să se ceară o nouă hotărâre.

Domnul consilier Alexandru – Nicolae HAGI: Există posibilitatea să se facă astfel de cheltuieli neprevăzute fără ca ele să treacă printr-un buget aprobat de consiliul local?

Doamna Iuliana UNGUREANU: Nu.

Domnul președinte de ședință Constantin ȚURȚULEA supune la vot propunerea domnului consilier Ionel STATE, acesta fiind respinsă cu 4 voturi pentru, 5 abțineri și 8 voturi împotriva.

Domnul președinte de ședință Constantin ȚURȚULEA supune la vot proiectul, acesta fiind aprobat cu 16 voturi pentru și o abținere (doamna consilier Anca – Florentina DUMITRESCU).

Punctul 5

Proiect de hotărâre cu privire la respingerea plângerii prealabile înregistrată la Primăria Municipiului Câmpulung sub nr. 23719 din 01.08.2022 împotriva H.C.L. nr. 149 din 30.06.2022.

Domnul consilier Dumitru - Dănuț ȘAIN: Necesitatea acestui sistem de supraveghere video nu reiese dintr-un studiu. Nu spun că nu sunt necesare, din contră sunt fanul unui sistem serios de securitate. Dacă aveam analize de risc asupra obiectivelor, aveam și un plan de măsuri unde exista garantat și supravegherea video.

Doamna Ioana MARCU: În cadrul elaborării temei de proiectare și a notei conceptuale, în momentul în care am consolidat informațiile, am avut întâlniri cu Jandarmeria, Poliția Locală, Poliția Municipală, Spitalul Municipal, au fost undeva la patru grupuri de lucru cu un total de 20 de unități. Am vorbit cu școlile și fiecare a venit cu o listă de propuneri. Am vorbit cu departamentele de specialitate din cadrul primăriei mai ales pe partea de mediu. Toate punctele pe care le-am ales au fost selectate datorită problemelor punctuale identificate.

Domnul consilier Dumitru - Dănuț ȘAIN: Eu nu am contestat obiectivele alese, doar că acele puncte nu au fost analizate din punctul de vedere al analizei de risc.

Doamna Mădălina ZĂGĂRIN: La această fază a proiectului nu se impune, analiza de risc se va cere prin certificatul de urbanism. Legea nu precizează la ce bază se va face analiza de risc, iar din punct de vedere al Legii nr. 50 se impune să o solicităm la faza certificatului de urbanism. În cadrul SF –ului se regăsește un capitol în care se face o analiză matricială de risc în care se punctează clar care sunt zonele negre ale orașului.



Domnul consilier Dumitru - Dănuț ȘAIN: Dacă în analiza de risc se va spune că trebuie două camere și un paznic? Sau că un trotuar trebuie mutat? Măsurile dintr-o analiză de risc nu sunt doar de natură tehnică.

Doamna Mădălina ZĂGĂRIN: Analiza de risc, conform legii, se face exclusiv ca să se vadă dacă se încalcă drepturile vieții private ale omului. Ce spuneți dumneavoastră se poate regla foarte ușor din cum focalizăm camera.

Domnul consilier Dumitru - Dănuț ȘAIN: Într-o școală, camerele de supraveghere video sunt parte din sistemul de securitate, mai pot fi necesare și alte măsuri.

Doamna Mădălina ZĂGĂRIN: Dacă vom constata că sunt necesare alte măsuri vom face obiectul altui proiect, noi ne concentrăm exclusiv pe camere video în acest proiect.

Doamna primar Elena – Valerica LASCONI: În primul rând, în plângerea prealabilă s-a luat prețul final și s-a împărțit la trei sute și ceva de puncte ceea ce este greșit pentru că vor fi 1000 de camere.

Doamna Ioana MARCU: În momentul în care faci o analiză de risc pentru un obiectiv precum un magazin rezultă un cost de..., în momentul în care vrei să faci o analiză de risc pentru un oraș care are peste două sute de străzi, zeci de unități școlare, spitale, ajungi la un cost doar al analizei de risc pe care nu știu dacă primăria ar putea să și-l asume.

Doamna primar Elena – Valerica LASCONI: Analiza de risc se cere în momentul în care vorbim de certificatul de urbanism, iar numărul camerelor poate crește.

Domnul viceprimar Nicolae ZAHARIA: Fiind o plângere, este nevoie de un proiect de hotărâre?

Doamna secretar general Ramona SIMION: Da, de fiecare dată am răspuns prin emiterea unei hotărâri. Consiliu local este cel care trebuie să-și spună punctul de vedere pe baza plângerii prealabile, pentru că se face contra unei hotărâri adoptată de consiliul local.

Domnul președinte de ședință Constantin ȚURȚULEA supune la vot proiectul, acesta fiind aprobat cu 13 voturi pentru, un vot împotriva (doamna Dumitrescu) și 3 abțineri (dl. Crețu, dl. State și dl. Zaharia).

Punctul 6

Proiect de hotărâre cu privire la modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 141/26.11.2020 având ca subiect depunerea cererii de finanțare în cadrul apelului de selecție POR / GAL Câmpulung Muscel / 2020 / 9 / 2 / OS 9.1. pentru proiectul "Lucrări de consolidare a terenului în zona de risc Chiliz" – extras din documentația "Reabilitare străzi în municipiul Câmpulung – județul Argeș (străzile: Drăcești, Boboc, Rujoi, Nedelești, Plăieși, Leculești, Livadie, I. Țicăloiu, Chiliz)" în cadrul Fișei intervenției #2 Lucrări de consolidare a terenului în zonele de risc, modernizarea spațiilor pietonale și extinderea acestora la nivelul teritoriului SDL, apelul POR/GAL CÂMPULUNG MUSCEL 2020/9/2/OS9.1 lansat de Asociația GAL Câmpulung Muscel.

Nu sunt discuții.

1



.

Domnul președinte de ședință Constantin ȚURȚULEA supune la vot proiectul, acesta fiind aprobat cu 16 voturi pentru și o abținere (doamna Dumitrescu).

Punctul 7

Proiect de hotărâre cu privire la modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 69/29.06.2020 având ca subiect depunerea cererii de finanțare în cadrul apelului de selecție POR / GAL Câmpulung Muscel / 2020 / 9 / 2 /OS 9.1. pentru proiectul "Amenajare alei pietonale (trotuare) pe strada Grigore Alexandrescu și Șoseaua Națională în Municipiul Câmpulung".

Nu sunt discuții.

Domnul președinte de ședință Constantin ȚURȚULEA supune la vot proiectul, acesta fiind aprobat cu 16 voturi pentru și o abținere (doamna Dumitrescu).

Punctul 8

Proiect de hotărâre cu privire la desemnarea reprezentanților consiliului local în comisiile de evaluare a probei interviu pentru concursul de ocupare a funcțiilor de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat de pe raza municipiului Câmpulung.

Domnul consilier Constantin – Cristinel CREȚU nu participă.

Domnul consilier Alexandru – Nicolae HAGI: Îl propun pe domnul consilier Constantin ȚURȚULEA.

Domnul consilier Ionel STATE: Îl propun pe domnul consilier Nicolae ZAHARIA.

Domnul președinte de ședință Constantin ȚURȚULEA: La acest punct vom avea vot secret.

În urma votului secret a fost ales domnul Nicolae ZAHARIA – titular, iar domnul Constantin ȚURȚULEA – supleant.

Domnul președinte de ședință Constantin ȚURȚULEA supune la vot proiectul, acesta fiind aprobat cu 15 voturi pentru (doamna Dumitrescu și domnul Crețu nu participă).

Punctul 9

Proiect de hotărâre cu privire la modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 2/09.01.2022 privind aprobarea valorii totale, a contribuției proprii și a depunerii proiectului „Asfaltarea străzilor Grigore Alexandrescu, Valea Bărbușii, Pârșenilor și Leculești din ZUM Cazărmilor”.

Nu sunt discuții.

Domnul președinte de ședință Constantin ȚURȚULEA supune la vot proiectul, acesta fiind aprobat cu 13 voturi pentru și 4 abțineri (doamna Dumitrescu, dl. Crețu, dl. State și dl. Zaharia).



Punctul 10

Discuții cu privire la probleme de interes local

Prezentarea realizărilor pe lunile iulie și august de către doamna primar Elena - Valerica LASCONI:

- am primit finanțare 9.431.381 lei pentru extindere rețea canalizare pe străzile Calea Târgoviștei, Izvorului, Ion Giurculescu, Valea Româneștilor, Rujoi, Chichirez prin programul Anghel Saligny;

- 6170 m de conductă nouă de canalizare, stații de pompare, 275 de gospodării vor fi bransate la noua rețea de canalizare;

- am organizat Zilele Municipiului Câmpulung;

- s-a aprobat cererea de finanțare pe bani europeni pentru proiectul „Consolidarea infrastructurii medicale pentru a face față provocărilor ridicate de combatere a epidemiei de COVID-19” la Spitalul Municipal Câmpulung și la Spitalul de Pneumoftiziologie Câmpulung;

- am organizat „Gala muzicii ușoare românești”;

- am organizat „Tuning Fest”, unde peste 100 de pasionați din toată țara au fost prezenți alături de mașinile lor;

- s-au continuat lucrările pe strada Drăcești, asfaltarea e gata pe 2090m;

- am început operațiunea de curățare și igienizare a rigolelor;

- s-a continuat extinderea rețelei de gaze pe Șoseaua Națională până la blocurile din cartierul Grădiște;

- am continuat reparațiile aleilor pietonale și parcăilor în Flămânda, Rotunda- bl.1 și în Gruș – bl. P73;

- am obținut 11.169.170 lei prin GAL pentru proiectul „Dezvoltare locală în zonele urbane marginalizate” din Municipiul Câmpulung;

- am organizat „Sus la munte, la Muscel”, cel mai important Festival Concurs de Muzică populară din România;

- am semnat contractul de finanțare pentru proiectul „Dezvoltarea mediului anteprenorial prin acordarea de microgrant cu stagii de formare” în valoare de 1.889.648,07 lei;

- am semnat contractul de finanțare pentru proiectul „Consolidarea infrastructurii medicale pentru a face față provocărilor ridicate de combatere a epidemiei de COVID-19” la Spitalul Municipal Câmpulung și la Spitalul de Pneumoftiziologie Câmpulung, în valoare de 15.411.364,97 lei;

- am semnat contractul de finanțare pentru proiectul „Reabilitare și modernizare clădire școlară și împrejmuire teren”, în valoare de 2.063.496,34 lei;

Domnul consilier Dorin MIREA: Ce planuri aveți cu porțiunea din fața primăriei până la Sfântul Nicolae?

Doamna primar Elena - Valerica LASCONI: Deocamdată nu facem nimic până nu se termină procesul. Ulterior, va începe lucrarea la Piața Neacșu – zona Romarta, dar în ceea ce privește orice are legătură cu acest proiect nu facem nimic, nu risc nimic atâta timp cât se judecă. În lunile de iarnă vreau să lucrăm la un proiect pentru a amenaja zona din



fața sălii de spectacole, care nu era prinsă în proiectul cu bulevardul, unde vreau să propun să se numească Piața Berechet și să punem statuia lui Berechet.

Domnul consilier Dumitru – Dănuț ȘAIN: Votăm de doi ani de zile pentru fiecare stradă de la marginea orașului, lucru foarte important, dar dacă nu avem centrul făcut, le facem de pomană.

Domnul consilier Constantin IVAN: Ce s-a întâmplat în ziua de judecată pentru că sunt tot felul de articole și cel mai bine ar fi să știm de la dumneavoastră.

Doamna primar Elena - Valerica LASCONI: Vă pot răspunde la ceea ce cred că este pertinent și nu ar influența judecata acestui proces. Este un proces foarte important și nu îmi permit să fac asta. Sunt anumiți politicieni care se folosesc de asta, poate poate scot eu niște informații, dar eu nu pot să-mi dau cu părerea despre ce se judecă.

Domnul consilier Constantin IVAN: În ce fază suntem la ora actuală, mai ales că a apărut și panoul cu lucrări în conservare.

Doamna primar Elena - Valerica LASCONI: S-a depus o cerere de intervenție în favoarea prefectului făcută de un domn care nu are niciun interes și asta lungeste procesul.

Domnul consilier Adrian VLĂDĂU: Sper să găsim soluții pentru iarnă și să nu mai dăm cu sare.

Domnul viceprimar Nicolae ZAHARIA: Vreau să informez Consiliul Local că începând de mâine îmi prezint demisia din funcția de viceprimar și mă întorc la catedră. Cauza este legată de încălcarea protocolului de către doamna primar, prin acea dispoziție prin care mi-au fost retrase atribuțiile. Atâta timp cât acele atribuții nu au mai fost, de la momentul respectiv și până acum am crezut că lucrurile se vor reglementa. Dar nu s-a întâmplat acest lucru și pentru a nu fi într-o stare tensionată ne vedem fiecare de treaba noastră.

Doamna primar Elena - Valerica LASCONI: Vă doresc mult succes la catedră!

Domnul consilier Dorin MIREA: Felicitări, asta înseamnă demnitate!

Domnul viceprimar Nicolae ZAHARIA: Având în vedere faptul că doamna primar spunea că specialiștii de la PNL sunt specialiști în drept, vreau să o întreb cum a pregătit apărarea săptămâna trecută la procesul cu prefectura?

Doamna primar Elena - Valerica LASCONI: Asta nu vă voi răspunde pentru că afectez și nu vreau să intru în chestia asta.

Nemaifiind alte probleme, se declară ședința închisă.

Prezentul proces – verbal se completează cu notele scrise luate în timpul discuțiilor și cu înregistrarea video.

Președinte de ședință,
Constantin TURTULEA

Actele semnate în original
se regasesc la dosarul
sedintei.

Secretar general,

Actele semnate în original
se regasesc la dosarul
sedintei.

edactat,

Actele semnate în original
se regasesc la dosarul
sedintei.

